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Stadtrat 28.08.2019 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Fraktion der Freien Demokraten im Stadtrat von Halle (Saale) 

zum Stand der Schulsanierungen 
  
 
 
Die Fraktion der Freien Demokraten im Stadtrat von Halle (Saale) fragt die Verwaltung: 
  
  

1. Bitte listen sie alle Schulgebäude und Gebäude für Kindertageseinrichtungen der 
Stadt auf und vermerken jeweils wann diese Einrichtungen seit 1990 saniert wurden 
und in welchem Umfang (zB Sanitäreinrichtungen, Möbel, Fassaden, Außenbereiche, 
Fenster, Dächer, Brandschutzmaßnahmen usw.).  

2. Bitte führen sie zudem die finanziellen Gesamtkosten der einzelnen Maßnahmen auf 
und welcher Betrag hierbei aus Fördergeldern und aus Eigenmitteln aufgebracht 
wurde.  

3. Führen sie bitte hierzu aus, welche Einrichtungen (Schule, Kita, Vereine, Firmen 
usw.) diese Gebäude derzeit nutzen und welche Umzüge bzw. zukünftigen Nutzungen 
derzeit geplant sind. 

4. Führen sie bitte ebenfalls die geplanten und in Durchführung befindlichen 
Sanierungs- und Modernisierungsmaßnahmen mit ihren jeweiligen finanziellen 
Gesamtvolumen getrennt nach Fördermitteln und Eigenmitteln auf. 

5. Führen sie bitte für genutzte als auch ungenutzte Gebäude auf, welche Erhaltungs-, 
Sanierungs- und Modernisierungsmaßnahmen in den nächsten 5 Jahren und in den 
nächsten 10 Jahren notwendig werden.  

 
Gez. Yana Mark 
Fraktionsvorsitzende  
Fraktion der Freien Demokraten im Stadtrat von Halle (Saale)  
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Stadt Halle (Saale)        19. August 2019 
Geschäftsbereich Kultur und Sport 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 28.08.2019 
 
Anfrage der Fraktion der Freien Demokraten im Stadtrat von Halle (Saale) zum Stand 
der Schulsanierungen  
Vorlagen-Nummer: VII/2019/00121 
 
TOP: 10.55 
 
 
1. Bitte listen sie alle Schulgebäude und Gebäude für Kindertageseinrichtungen der 
Stadt auf und vermerken jeweils wann diese Einrichtungen seit 1990 saniert wurden 
und in welchem Umfang (z.B. Sanitäreinrichtungen, Möbel, Fassaden, Außenbereiche, 
Fenster, Dächer, Brandschutzmaßnahmen usw.).  
 
2. Bitte führen sie zudem die finanziellen Gesamtkosten der einzelnen Maßnahmen auf 
und welcher Betrag hierbei aus Fördergeldern und aus Eigenmitteln aufgebracht 
wurde.  
 
3. Führen sie bitte hierzu aus, welche Einrichtungen (Schule, Kita, Vereine, Firmen 
usw.) diese Gebäude derzeit nutzen und welche Umzüge bzw. zukünftigen Nutzungen 
derzeit geplant sind. 
 
4. Führen sie bitte ebenfalls die geplanten und in Durchführung befindlichen 
Sanierungs- und Modernisierungsmaßnahmen mit ihren jeweiligen finanziellen 
Gesamtvolumen getrennt nach Fördermitteln und Eigenmitteln auf. 
 
5. Führen sie bitte für genutzte als auch ungenutzte Gebäude auf, welche Erhaltungs-, 
Sanierungs- und Modernisierungsmaßnahmen in den nächsten 5 Jahren und in den 
nächsten 10 Jahren notwendig werden.  
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Eine Gesamtdarstellung der letzten dreißig Jahre bedarf mehrerer Monate und ist mit einem 
vertretbaren Aufwand nicht zu leisten. Eine Konkretisierung der Aufgabenstellung ist aus 
Sicht der Verwaltung erforderlich.  
 
 
 
 
 
Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 
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